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ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Υ ΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Στα Χανιά σήμερα Πέμπτη 15/12/2022 και ώρα 14.00 μ.μ. συνεδρίασε το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Χ. στα 

γραφεία της, ως μεικτή δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας zoom 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/22, στο πλαίσιο της λήψης μέτρων αποφυγής της 

διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, μετά την 14857/09-12-2022 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. 

Χρυσής Χατζηδάκη, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. 

Παρόντες ήταν: 

Χρυσή Χατζηδάκη, Πρόεδρος Δ.Σ., 2. Αναστάσιος Αλόγλου μέλος Δ.Σ, 3. Στυλιανός Μιχαηλάκης, 

μέλος Δ.Σ. 4. Ιωάννης Χατζάκης, μέλος Δ.Σ., 5. Εμμανουήλ Κεμεσίδης, μέλος Δ.Σ., 6. Λάμπρος Γούλας 

μέλος Δ.Σ., 7. Εuμορφία Μπάτσαρη, μέλος Δ.Σ., 8. Παντελής Πετσετάκης, Αντιπρόεδρος, 9. Αννα 

Χαριτάκη, μέλος Δ.Σ. εκπρόσωπος ΤΕΕ Δ.Κ. και 10. Γεώργιος Σάμιος, μέλος Δ.Σ. και εκπρόσωπος 

εργαζομένων Δ.Ε.Υ.Α.Χ. 

Απουσίαζε ο Παναγιώτης Σημανδηράκης, Δήμαρχος - μέλος Δ.Σ.

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν: ο Αναπληρωτής Γενικός Δ/ντής κος Εμμανουήλ Κασαπάκης ως 

εισηγητής, η Δ/ντρια Δ.Ο.Υ. κα Αρτεμις Παοuλίνου. 

Χρέη γραμματέα εκτέλεσε η Ροδάμη - Ζουρίδου Μαρία 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία άρχισε η συνεδρίαση. 

     Θ Ε Μ Α : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ Δ.Ε.Υ.Α.Χ. ΕΤΟΥΣ 2023

Αρ. αποφ. 828/22

Στην συνέχεια της συνεδρίασης, η Πρόεδρος Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ. εισάγει προς συζήτηση την υπ' 

αριθμ. 15242/15-12-2022 εισήγηση του  Αναπληρωτή Γενικού Δ/ντή της Δ.Ε.Υ.Α.Χ. που αφορά το 

ανωτέρω θέμα και έχει ως εξής:  

Κατόπιν έγκρισης της μελέτης κόστους οφέλους με αρ. πρωτ. 15194/14-12-2022 προτείνουμε τη 

διατήρηση της υφιστάμενης τιμολογιακής πολιτικής του έτους 2022 η οποία εγκρίθηκε με την 

845/2021 απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΧ. Η ΔΕΥΑΧ διατηρώντας τον Κοινωφελή της χαρακτήρα, 

λαμβάνοντας υπόψιν τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες για τους καταναλωτές και δεδομένου ότι 

πραγματοποιεί έστω και οριακά ανάκτηση του χρηματοοικονομικού κόστους καταλήγει στην πρόταση 

αυτή.
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Τέλος κρίνεται απαραίτητο το χρηματοοικονομικό κόστος να επανεκτιμηθεί μετά από οκτώ  μήνες με 

βάση τα στοιχεία του 2022, την εξέλιξη του ενεργειακού κόστους καθώς και τυχόν επιχορηγήσεις οι 

οποίες έχουν εξαγγελθεί για την αντιμετώπιση αύξησης του ενεργειακού κόστους.

   Το μέλος Δ.Σ και εκπρόσωπος των εργαζομένων δήλωσε ότι δεν συμφωνεί με την διατήρηση της 

υφιστάμενης τιμολογιακής πολιτικής του έτους 2022 και πρότεινε να γίνει αύξηση στις πολύ μεγάλες 

επιχειρήσεις (Ξενοδοχεία , rent a car, κ.λ.π.) όχι στις μικρές και μικρομεσαίες , λόγω αύξησης του 

ενεργειακού κόστους και διεύρυνσης των ευπαθών ομάδων. 

         
Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, το Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Μειοψηφούντος του μέλους Δ.Σ. και εκπροσώπου των εργαζομένων κου Γεωργίου Σάμιου 

Εγκρίνει τη διατήρηση της υφιστάμενης τιμολογιακής πολιτικής του έτους 2022 η οποία εγκρίθηκε 

με την 845/2021 απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΧ και την επανεκτίμηση της εάν κριθεί αναγκαίο  μετά 

από οκτώ  μήνες με βάση τα στοιχεία του 2022, την εξέλιξη του ενεργειακού κόστους καθώς και 

τυχόν επιχορηγήσεις οι οποίες έχουν εξαγγελθεί για την αντιμετώπιση αύξησης του ενεργειακού 

κόστους.

  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΡΥΣΗ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΡΟΔΑΜΗ-ΖΟΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΛΟΓΛΟΥ

2. ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛΑΚΗΣ

3. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ

4. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΜΕΣΙΔΗΣ

5. ΛΑΜΠΡΟΣ ΓΟΥΛΑΣ

6. ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΗ

7. ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΕΤΣΕΤΑΚΗΣ

8. ΑΝΝΑ ΧΑΡΙΤΑΚΗ

9. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΜΙΟΣ
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